

**Профилактическая беседа****Безопасное поведение**

**На минувшей неделе для студентов опорного вуза провели профилактическое мероприятие.**

Поговорить с ребятами пришли специалисты своего дела – начальник отдела профилактики Управления по контролю за оборотом наркотиков ГУ МВД России по Волгоградской области Мария Васильевна Николаевич и главный специалист Центра по профилактике и борьбе со СПИДом и инфекционными заболеваниями Людмила Дмитриевна Москаленко.

Мария Васильевна рассказала политехникам о функциях управления, среди которых предупреждение преступлений, контроль за оборотом наркотических средств и проведение профилактических мероприятий, о перечнях наркотических средств (запрещенных и подконтрольных), а также обсудила со студентами, что такое наркомания, можно ли от нее излечиться.

Отдельный блок беседы был посвящен наказаниям за нарушения закона в сфере оборота наркотиков, а также было рассказано, как вести себя, если, к примеру, человек нашел закладку или кто-то предлагает быстро и легко заработать деньги в Интернете. А наказание может быть весьма суровым – вплоть до пожизненного заключения. И зачастую молодые люди осознают, что сломали себе жизнь, уже находясь за решеткой.

ВИЧ-инфекция также может стать следствием наркотической зависимости, ведь более половины инфицированных в мире заразились, употребляя инъекционные наркотики. Об этом студентам рассказала Людмила Дмитриевна.

На сегодняшний день в мире живут более 43 млн ВИЧ-положительных людей, каждый час в России заражается 10 человек, в Волгоградской области с начала пандемии зарегистрировано более 16 тысяч инфицированных людей. И это, к сожалению, лишь верхушка айсберга. Ведь ВИЧ-положительный человек ничем не отличается от здорового, и может годами сам не догадываться о своем диагнозе. Поэтому крайне важно ответственно подходить к своему здоровью и ежегодно сдавать анализ на ВИЧСПИД. Сделать это можно бесплатно и при желании анонимно в центре, где работает Л.Д. Москаленко.

**Наталья Михайлова.**